

МУ «ОДО администрации Надтеречного муниципального района»
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«ДЕТСКИЙ САД «БУРАТИНО» С.П.Мекен-Юртовское
НАДТЕРЕЧНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»
(МБДОУ «Детский сад «Буратино» с.п.Мекен-юртовско«»)

МУ «Теркан муниципальни кюштан администрацин ШДД»
«Муниципальни бюджетни школазхойн дешаран учреждени
«ТЕРКАН МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН
МАКАН-ЮЪРТАН БЕРИЙН БЕШ «БУРАТИНО»
(МБШДУ «Макан-Юьртан берийн беш «Буратино»»)

ПРОТОКОЛ

22.05.2023

№ 02

с. Мекен-Юрт

общего родительского собрания

Председательствующий – Висаитова А.А.

Секретарь – Дугаева И.Х.

Присутствовали: - 62 человека

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об итогах работы ДОУ за 2022 – 2023 учебный год. Выступление заведующего ДОУ А.А.Висаитовой.
2. О проведении летнего оздоровительного периода 2023 года в ДОУ. Выступление заместителя заведующего по ВР И.Х.Дугаевой.
3. О безопасности детей летом. Выступление медицинской сестры З.С.Аслахановой
4. Об ознакомлении родителей с новой Федеральной образовательной программой дошкольного образования. Выступление заместителя заведующего по ВР И.Х.Дугаевой.

1. СЛУШАЛИ:

Висаитову А.А. Она представила результаты деятельности детского сада за 2022 – 2023 учебный год. Цель настоящего доклада – обеспечить диалог и согласовать интересы всех участников образовательных отношений, проинформировать общественность, родителей (законных представителей) об образовательной деятельности, основных результатах функционирования детского сада, планируемых мероприятиях и направлениях его развития.

ВЫСТУПИЛИ:

Аслаханова З.С.- председатель родительского комитета. Она отметила, что коллективом детского сада в течение всего учебного года проводилась работа по вовлечению родителей в воспитательно-образовательный процесс. Родительский комитет работал в соответствии с планом и обязанностями. Далее она отметила

Вахабова А.И. воспитатель. Она озвучила планируемые результаты реализации ФОП, которые представляют собой возрастные характеристики возможных достижений ребенка дошкольного возраста на разных возрастных этапах и к завершению дошкольного образования. Далее, она ознакомила родителей с праздниками календарного плана воспитательной работы, определенными ФОП ДО, которые в ходе приведения ООП ДОУ в соответствие с ФОП ДО, будут откорректированы.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию, принять активное участие в реализации задач по внедрению новой ФОП ДО.

Председательствующий
Секретарь

А. А. Висайтова
И. Х. Дугаева

А. А. Висайтова
И. Х. Дугаева

3.1. Принять к сведению информацию о мерах безопасности во время летнего периода.

3.2. В летний период во избежание несчастных случаев с детьми проявлять особую бдительность.

4. СЛУШАЛИ:

Висаитову А.А. ФОП ДО – это Федеральная образовательная программа дошкольного образования. Разработана в соответствии с Порядком разработки и утверждения федеральных основных общеобразовательных программ, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 25.11.2022 г. № 1028, зарегистрирован Министерством юстиции РФ 28.12.2022 г. № 71847. Говорила, что в ДОУ создана рабочая группа, которая начала работу по приведению ООП ДОУ в соответствие с ФОП ДО, о том, что переход на ФОП запланирован к 1 сентября 2023 года.

ВЫСТУПИЛИ:

Дугаеву И.Х., зам. зав. по ВР. Она вкратце ознакомила родителей с новыми требованиями ФОП ДО, с целью внедрения и задачами реализации ФОП, которая призвана реализовать один из пунктов ФГОС – создание единого образовательного пространства в России. Говорила, что в настоящее время идет изучение программы педагогическим коллективом, ее обсуждение. ФОП станет основой для разработки образовательной программы детского сада. Главная особенность ФОП ДО – объединение образования и воспитания дошкольников в один гармоничный процесс. Еще одна отличительная особенность программы – воспитание патриотических чувств, любви и уважения к Родине, сделан акцент на воспитании интернациональных чувств: уважение к людям других национальностей, вероисповеданий, к их культуре и традициям. ФОП ДО содержит в себе учебно-методические документы и состоит из трех разделов: целевого, содержательного и организационного.

В Целевом разделе представлены цели, задачи и принципы, раскрыты планируемые результаты, описана педагогическая диагностика.

Содержательный раздел включает в себя 3 части: Федеральную рабочую программу образования; Федеральную рабочую программу воспитания; программу коррекционно-развивающей работы.

Организационный раздел ФОП описывает условия реализации программы: психолого-педагогические и кадровые условия, обустройство РППС, материально-техническое обеспечение. Также появился Федеральный календарный план воспитательной работы. ФОП ДО станет основой для разработки образовательной программы ДОУ, содержание и планируемые результаты которой должны быть не ниже, чем в федеральной образовательной программе. Далее, заместитель заведующего по ВМЧ говорила, что для родителей, оформлен уголок с информацией о ФОП ДО.

Товсултанова Л.Н.; воспитатель. Она отметила, что ФОП определяет объем, содержание, планируемые результаты обязательной части образовательной программы дошкольного образования, которую реализует детский сад. Обязательной к выполнению станет и федеральная рабочая программа воспитания, и федеральный календарный план воспитательной работы.

наиболее активных родителей, поблагодарила их за содействие родительскому комитету.

ВЫСТУПИЛИ:

Сульбаева З.Р. – родитель. Она отметила, что воспитатели, хотя и заочно, но вовлекали родителей во все воспитательные мероприятия, информировали о достижениях и проблемах наших детей.

РЕШИЛИ:

1.1. Признать работу педагогического коллектива за 2022 – 2023 учебный год удовлетворительной.

2. СЛУШАЛИ:

Дугаеву И.Х. Она ознакомила родителей с планом работы на летний оздоровительный период 2023 года.

ВЫСТУПИЛИ:

Аслаханова З.С. – медицинская сестра. Она отметила, что главная задача детского сада на летний период – создание условий, обеспечивающих охрану жизни и здоровья детей, предупреждение заболеваемости и травматизма, оздоровление детей. Она подчеркнула, что реализация этой задачи возможна лишь при активном участии родителей. Далее она призвала родителей быть бдительными в летний период, ответственно относиться к своим родительским обязанностям.

ВЫСТУПИЛИ:

Магомадова Р.А. – родитель. Она предложила родителям организовать помощь по благоустройству участков, в приобретении выносного материала. (Родители предложили воспитателям совместно в своих WhatsApp – группах обсудить работу по подготовке к ЛОП).

РЕШИЛИ:

2.1. Обеспечить переход на летний оздоровительный период в соответствии с планом работы.

2.2. Совместно с родителями создать условия, обеспечивающие охрану жизни и здоровья детей, предупреждение заболеваемости и травматизма; реализовать систему мероприятий, направленных на оздоровление и физическое развитие детей, их нравственное воспитание, развитие любознательности и познавательной активности, формирование культурно-гигиенических и трудовых навыков.

3. СЛУШАЛИ:

Аслаханову З.С. – медицинская сестра. Она отметила, что лето таит в себе много неприятных неожиданностей, от которых нужно уберечь ребенка, и призвала родителей прививать детям навыки безопасности жизнедеятельности. Она познакомила родителей с режимными моментами во время летнего периода. Обратила внимание родителей на необходимость обувать детей в босоножки, фиксирующие пятку для безопасности и сохранения жизни и здоровья детей, а также обязательным атрибутом на летний период должны быть кепки, панамки для защиты детей от прямых солнечных лучей.

Далее она сказала, что ею подготовлен материал по безопасности детей летом, который она разместит в уголке для родителей и попросила их отнестись со всей серьезностью к данному вопросу.

РЕШИЛИ: